
HIRDETÉSEK 

2026. május 10 – 17. 

BEZENYE 
 

Vasárnap 
HÚSVÉT VI. VASÁR-

NAPJA  

(a társadalmi kommunikáció 

világnapja)  

8:00 † Leszkovich Mátyásért, felesége Annáért és lá-

nyuk Máriáért, 

továbbá † Benkovich István édesapáért, szüle-

iért Pálért és Matildért valamint † hozzátarto-

zókért 
 

Hétfő    

Kedd Szt. Néreusz és Szt. Achilleusz 

vértk, v. Szt. Pongrác vért. – e 

  

Szerda 

Fatimai Boldogságos Szűz 

Mária – e 

16:00 

19:00 

 

elsőáldozási próba 1.  

† Fabsich Józsefért, felesége Máriáért és fiúk 

Józsefért; Fabsich Józsefért, felesége Julianná-

ért és gyermekeikért, valamint Martinsich Mi-

hályért, felesége Annáért és gyermekeikért. 
 

Csütörtök 
 

17:30 

18:00 

imádság papi és szerzetesi hivatásokért  

papi és szerzetesi hivatásokért – Bezenye 
 

Péntek  18:30 elsőáldozási próba 2 
 

Szombat Nepomuki Szt.János áldp. és vért. 

– e;  

  

Vasárnap URUNK MENNYBEME-

NETELE – FÜ 

8:00 elsőáldozókért 

• Május a Boldogságos Szűzanya hónapja. Ebben a hónapban hétfőtől péntekig min-
den nap elimádkozzuk a Lorettói litániát templomunkban 18:00 órakor. Kivételt 
képez a szerdai nap, amikor a szentmise előtt 18:45-kor lesz, vasárnap pedig szintén 
a szentmise előtt imádkozzuk 7:50-kor. Buzdítok mindenkit a részvételre, a közös 
imádságra, hogy együtt köszöntsük Égi Édesanyánkat és kérjük közbenjárását. A héten 
a csütörtök is kivétel! 

• Hétfőn (május 11.) lesz a rajkai egyházközség szentségimádási napja. Ezen a na-
pon délelőtt 9:00 órakor kihelyezzük az Oltáriszentséget és csendes szentségimádásra 
lesz lehetőség a templomban. 15:00 órakor Szentségimádási órát tart a közösség, 
majd 18:00 órakor szentmisével zárjuk a napot. Évente egyszer-kétszer biztosan meg 
tudjuk oldani, hogy huzamosabb időt töltsünk Vele a templomunkban. Éljünk a lehe-
tőséggel! 

• Szerdán (május 13.) 16.00 órakor, pénteken (május 15.) pedig 18:30-kor lesz próba 
az elsőáldozásra készülő gyermekek számára. Minden gyermek megjelenésére felétle-
nül számítunk mindkét alkalommal a hét folyamán! 

• Csütörtökön (május 14.) Bezenyén imádkozunk közösen az esperesi kerület pap-
jaival és híveivel 18.00 órakor papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően 17.30-



tól már közös imádság lesz a templomban. Örülnék, ha minél többen rész vennénk 
ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb hivatáso-
kat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelősségünknek! 

• Május 23-án Dr. Veres András megyéspüspök az egyházmegye papságával és Böcs-
kei László nagyváradi megyéspüspök vezetésével ünnepi szentmisét celebrál Apor Vil-
mos vértanú püspökünkre emlékezve a Nagyboldogasszony-székesegyházban, 
Győrben, 11.00 órakor, melyre nagy szeretettel várja a híveket, különösen is az Apor 
Imaszövetség tagjait, hisz a szentmisét az Apor Vilmos Imaszövetség élő és elhunyt 
tagjaiért ajánlják fel. Jó lenne, ha az imaszövetség tagjai találkoznának a székesegyház-
ban, hisz a közösségi élmény megerősíti őket a buzgó és kitartó imádságban papi hi-
vatásokért. 

• 2026 május 24-én, Pünkösdvasárnap, 16:00 órakor imaóra lesz Levélen ír énekek-
kel. Bővebb információ (plakát) a magyaróvári plébánia honlapján, illetve Facebook 
oldalunkon olvasható. Szeretettel várnak mindenkit! 

• Május 30-án (szombat) a Horvát napi rendezvényhez kapcsolódóan ünnepli egyház-
községünk a falu szülöttjének, Dr. Schmatovich János atyának gyémántmiséjét, 
13:00 órakor. Bővebb információt az Önkormányzat facebook oldalán olvashatnak. 
Az alkalomhoz a szervezők szívesen fogadnak sütemény-felajánlást a kedves hívek ré-
széről. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!  

• Idén is rendelkezhetünk a személyi jövedelemadónk kétszer egy százalékáról, 
legkésőbb május 20-ig. Adónk első 1%-át ajánljuk fel a Magyar Katolikus Egyház 
részére a 0011 technikai számon és buzdítsuk katolikus ismerőseinket is, hogy támo-
gassák adójuk első 1%-val egyházukat. 

• Korábban hirdettük már, hogy 2026. augusztus 24-28-ig autóbuszos zarándoklatot 
szervezünk Csehországba. Kérjük, akik még gondolkodnak az utazáson, hozzák meg 
döntésüket, ugyanis az utazási iroda felé hamarosan le kell adnunk a várható létszámot, 
illetve az adatokat. Még vannak szabad helyek az autóbuszon, lehet jelentkezni. Bő-
vebb tájékoztatót a magyaróvári plébánián kaphatnak.  

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

A Feltámadt Úr Krisztus áldása legyen családjaink életén és kísérje minden-
napjainkat az előttünk álló héten! 

Bodó Zoltán plébános 

 

 
 


